

## Протокол №7

### Засідання навчально-методичної комісії спеціальності 017 «Фізична культура і спорт» від 10.04.2024 року

Присутні: Семенів Б.С., Приставський Т.Г., Мартин В.Д., Калиніченко О.М., Мусієнко О.В., Білінська Л.Р., Микитчак Б.М., Мосур О.М., Грінер В.І.,

#### Порядок денний:

1. Обговорення та затвердження робочого зошита з дисципліни «Анатомія людини з основами динамічної морфології. Анатомії внутрішніх органів» для здобувачів першого рівня вищої освіти (бакалавр) за спеціальністю 017 «Фізична культура і спорт» Львівського Національного університету ветеринарної медицини та біотехнологій імені С.З. Гжицького автора:
  - к.б.н., доцента., Мусієнко О.В.
2. Обговорення та затвердження робочого зошита з дисципліни «Анатомія людини з основами динамічної морфології. Анатомії кровоносної системи. Анатомія нервової системи та органів чуття» для здобувачів першого рівня вищої освіти (бакалавр) за спеціальністю 017 «Фізична культура і спорт» Львівського Національного університету ветеринарної медицини та біотехнологій імені С.З. Гжицького автора:
  - к.б.н., доцента., Мусієнко О.В.
3. Обговорення та затвердження методичних рекомендацій з дисципліни « Актуальні проблеми фізичного виховання, олімпійського та професійного спорту» з самостійної роботи для здобувачів другого(магістерського) рівня вищої освіти галузі знань 01« Освіта / Педагогіка» спеціальності 017 «Фізична культура і спорт» автора: - к.п.н., доцента Мартина В.Д.

**Доповідач:** Приставський Т.Г.

СЛУХАЛИ: Приставського Т.Г. про надходження позитивної рецензії на робочий зошит з дисципліни «Анатомія людини з основами динамічної морфології. Анатомії внутрішніх органів» для здобувачів першого рівня вищої освіти (бакалавр) за спеціальністю 017 «Фізична культура і спорт» Львівського Національного університету ветеринарної медицини та біотехнологій імені С.З. Гжицького.

ВИСТУПИЛИ: Мартин В.Д. з пропозицією затвердити робочий зошит з дисципліни «Анатомія людини з основами динамічної морфології. Анатомії внутрішніх органів» для здобувачів першого рівня вищої освіти (бакалавр) за спеціальністю 017 «Фізична культура і спорт»

УХВАЛИЛИ: затвердити робочий зошит з дисципліни «Анатомія людини з основами динамічної морфології. Анатомії внутрішніх органів» для здобувачів першого рівня вищої освіти (бакалавр) за спеціальністю 017 « Фізична культура і спорт»

СЛУХАЛИ: Приставського Т.Г. про надходження позитивної рецензії на робочий зошит з дисципліни «Анатомія людини з основами динамічної морфології. Анатомії кровоносної системи. Анатомія нервової системи та органів чуття » для здобувачів першого рівня вищої освіти (бакалавр) за спеціальністю 017 «Фізична культура і спорт» Львівського Національного університету ветеринарної медицини та біотехнологій імені С.З. Ґжицького.

ВИСТУПИЛИ: Микитчак Б.М. з пропозицією затвердити робочий зошит з дисципліни «Анатомія людини з основами динамічної морфології. Анатомії кровоносної системи. Анатомія нервової системи та органів чуття» для здобувачів першого рівня вищої освіти (бакалавр) за спеціальністю 017 «Фізична культура і спорт»

УХВАЛИЛИ: затвердити робочий зошит з дисципліни «Анатомія людини з основами динамічної морфології. Анатомії кровоносної системи. Анатомія нервової системи та органів чуття» для здобувачів першого рівня вищої освіти (бакалавр) за спеціальністю 017 «Фізична культура і спорт»

СЛУХАЛИ: Приставського Т.Г. про надходження позитивних рецензій на Методичні рекомендації з дисципліни « Актуальні проблеми фізичного виховання, олімпійського та професійного спорту» з самостійної роботи для здобувачів другого(магістерського) рівня вищої освіти галузі знань 01« Освіта / Педагогіка» спеціальності 017 «Фізична культура і спорт»

ВИСТУПИЛИ: Мусієнко О.В. з пропозицією затвердити Методичні рекомендації з дисципліни « Актуальні проблеми фізичного виховання, олімпійського та професійного спорту» з самостійної роботи для здобувачів

другого(магістерського) рівня вищої освіти галузі знань 01« Освіта / Педагогіка» спеціальності 017 «Фізична культура і спорт»

УХВАЛИЛИ: затвердити Методичні рекомендації рекомендації з дисципліни « Актуальні проблеми фізичного виховання, олімпійського та професійного спорту» з самостійної роботи для здобувачів другого(магістерського) рівня вищої освіти галузі знань 01« Освіта / Педагогіка» спеціальності 017 «Фізична культура і спорт»

**Голова навчально-методичної комісії старший викладач**

**Приставський Т.Г.**

**Секретар**

**Калиніченко О.М.**

